



李康廉(左)走到場邊跳起慶祝入球。郭正謙 攝

南華大破吉蘭丹挽顏面

香港文匯報訊(記者 郭正謙)南華昨晚終於在旺角大球場踢出今季亞協盃最漂亮一仗，全場佔盡優勢下，憑藉李康廉、羅港威及巴域斯的梅開二度，以4:0大破馬來西亞球隊吉蘭丹，名列小組第3，總算為這支班霸挽回面子，而同組另一場賽事，陷入假波醜聞的越南寧平凱撒水泥則以4:1大勝仰光聯。

今仗有卡古特及謝家強等停賽的南華，派出鄭禮濤及陸志豪等後備球員正選出戰。開賽早段，吉蘭丹曾有兩度具備威脅的反擊，不過南華在上半場整體算是佔盡優

勢，鎮守中路的「雙豪」，在上仗稍作休息後，狀態明顯回升，而中前場亦踢出了久違的流暢組織，負責側擊的李氏兄弟更是勇冠全場，一直處於圍攻狀態的南華，終於在完半場前藉李康廉送出美妙直線，李康廉禁區內冷靜射入領先1:0。

換邊後南華未有鬆懈繼續強攻，吉蘭丹體力下降令主隊的優勢更加明顯，可惜鄭禮濤再度門前失機未能拉開比數，直至陳肇麒入替後，南華終於將優勢轉化為入球，這名港隊中鋒先妙傳巴域斯單刀射成

2:0，其後再直線造就李康廉左路傳中，無人看管的羅港威門前輕鬆將紀錄改寫成3:0，加上完場前巴域斯接應羅港威傳中射入錦上添花，南華最終以4:0大勝吉蘭丹，踢出今屆賽事最漂亮一仗。

傑志亞協初嚐敗績

另一組賽事，傑志半力出擊下，作客以0:2不敵印度浦那，19仗不敗紀錄告終，不過仍無損其首名出線資格，將與作客1:0擊敗淡濱尼的緬甸球隊奈比都攜手出線。



陳偉豪(左)與對方鬥法。郭正謙 攝

快艇灰熊

次場扳回一城

暫舒口氣

在首場西岸季後賽首圈賽事失利的快艇及灰熊，周一雙雙扳回一城。快艇在主場以138:98屠殺勇士，大勝40分，而灰熊則經加時賽後，作客以111:105力挫雷霆，總場數一同扳成1:1平手，暫舒一口氣。

NBA季後賽周三賽程

(香港時間周四開賽)

東岸(首圈)	
主隊	客隊
(2)熱火	對 (7)山貓
熱火領先總場數1:0	
西岸(首圈)	
(1)馬刺	對 (8)小牛
馬刺領先總場數1:0	
(4)火箭	對 (5)拓荒者
拓荒者領先總場數1:0	

NBA季後賽周一賽果

西岸(首圈)	
主隊	客隊
(2)雷霆	105:111 (7)灰熊
兩隊總場數和1:1	
(3)快艇	138:98 (6)勇士
兩隊總場數和1:1	

*now635台9:30a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準
()內數字為種子排名



杜蘭特(上)攻入36分亦徒勞。法新社

快艇甫開賽就取得雙位數的領先

優勢，半場以67:41遙遙領先，即使勇士後衛史提芬居里在第3節獨取20分，但勇士最後亦未能收復失地，令最後一節成為「垃圾時間」，結果快艇以40分大勝一場，成功復仇，將系列賽追成1:1平手。

今仗快艇打得簡單和直接，球員有空位便起手，否則便快速傳球，戰術明顯奏效，全場共有7名球員得分「上雙」，前鋒格羅維爾進個人季後賽新高的35分，後衛基斯保羅上陣27分鐘，貢獻12分和10次助攻，賽後基斯保羅說：「當我們打出這種動力的比賽時，對手很難防住我們。」主帥李華士則表示：「我們把比賽變得簡單，當處於空位時就起手，不然就傳球。當球轉移得夠快時，就非常難防。」

李華士賽後所言非虛，快艇今仗傳球次數多達272次，較勇士的125次多出1倍多，加上勇士在快艇的壓迫下，全場出現26次失誤，被快艇從中獲得27分，勇士主教練馬克積遜賽後說：「我們有些畏懼，他們用強度瓦解我們，我們是在和一支絕望中的球隊作戰。」勇士後衛史提芬居里投進全隊最高的24分，其中在第3節獨取20分，但球隊從未追近比分，對此居里說：「他們由頭到尾都擊敗我們。」

「孖寶」做不成雷霆救兵

至於西岸另一場首圈賽事，雷霆縱有「孖寶」杜蘭特及韋斯布魯克分別攻入36分和29分，但其他隊友表現

平庸，最終以6分之差在主場意外負給灰熊。

雷霆是役僅得杜蘭特、韋斯布魯克和伊巴卡交出應有水準，整體表現不及灰熊，投射命中率不足4成；相反灰熊投射命中率接近一半，共有5名球員得分達雙位數，前鋒蘭杜夫摘得全隊最高的25分，後衛千尼亦有19分進帳，為主教練祖亞加贏得個人首場季後賽勝仗，賽後這名主帥笑着說：「今仗充滿精彩比賽所需的元素。老實說，我知道我們贏了，但我認為這是一場偉大的比賽，但這個系列賽尚未結束，每場都會鬥個你死我活，這就是季後賽最吸引之處。」

香港文匯報記者 蔡明亮



蘭杜夫慶祝勝利。法新社



基斯保羅(左)與史提芬居里短兵相接。法新社

格羅維爾表演拿手好戲，大力入樽。法新社

NBA速報

諾亞榮膺「最佳防守球員」

公牛中鋒諾亞當選今季最佳防守球員，成為自1988年的米高佐敦之後，第2名榮膺這個獎項的公牛球員。現年29歲的諾亞今季平均每場取得12.6分、11.3個籃板球、1.5次封阻和1.2次偷球，在這次選舉中獲得555分，壓倒溜馬中鋒希拔(166分)和快艇中鋒迪安祖佐敦(121分)。諾亞說：「我沒想過自己會得獎，我只是一直努力工作，這個獎項不是我個人，是屬於整支球隊。」



諾亞(左)與公牛主帥蒂博多合影。美聯社

艾杜文退休 爵士主帥離隊

現年67歲的木狼主教練艾杜文周一宣布結束23年的NBA執教生涯，正式退休。艾杜文曾先後執教拓荒者、帝王、勇士、火箭和木狼，職業生涯共獲得1042場勝仗，在NBA名帥榜上高居第8位。艾杜文表示選擇退休，主要是希望能多陪近2年患病的妻子。木狼今季常規賽戰績為40勝42負，連續3季無緣季後賽。另外，爵士主帥哥賓今季領軍只得25勝57負，未獲球隊續約，黯然離隊。



艾杜文希望多陪妻子。資料圖片

裁判吹錯火箭負拓荒者

NBA官方周一宣布，火箭在主場對拓荒者的首場西岸首圈季後賽最後時刻被裁判誤判，結果導致球隊加時賽後，以120:122飲恨。在加時賽結束前10.8秒，落後1分的火箭有中鋒懷特侯活被誤判與拓荒者中鋒費蘭特爭搶籃板球時犯規，最終侯活「6犯離場」，而對方則獲2個罰球，並命中1球，鎖定勝局，但根據重播片段，應是費蘭特犯規，侯活可獲射罰球機會和不用被逐離場，結果這次誤判改變了比賽結果。根據NBA規定，賽果在比賽結束後無法更改。

紐約人炒活臣清洗教練團

紐約人總裁菲爾積遜日前宣布，已解除包括主帥活臣在內的教練團全部成員的職務。活臣執教紐約人2季多，上季在常規賽取得54勝28負，領軍殺入東岸準決賽後負溜馬出局，不過今季戰績倒退，只得37勝45負，未能打進季後賽。據報前公牛後衛卡爾成為繼任人選大熱之一。

香港文匯報記者 蔡明亮

丁俊暉 世錦賽爆冷首圈出局

中國桌球手丁俊暉(小丁)周一在世錦賽首圈爆冷以總局數9:10不敵首次參賽的英格蘭球手禾斯利，無緣次圈，這也是小丁繼2007年和2012年後，第



丁俊暉以總局數9:10飲恨。新華社

3次在世錦賽首圈出局，賽後小丁表示對自己的發揮很不滿意，感覺自己也許還沒有到贏得世錦賽冠軍的境界。今季贏得5個排名賽冠軍的丁俊暉是本屆比賽最大熱門之一，面對通過預選賽獲得比賽資格的禾斯利，小丁在前一日的首階段比賽結束後以總局數6:3領先，但第2階段被預選賽選手禾斯利逆轉，最後以總局數9:10失利。

丁俊暉賽後說：「我今天打得不太好，很多機會都沒有抓住。我盡了最大努力，最後1局壓力太大，運氣也不是太好。大家對我期望很高，我也非常看重世錦賽冠軍，每年都很努力去打，可能還沒有達到這個境界吧。」

當被問到何時才能圓世界冠軍的夢想時，小丁說：「這個說不好，也許一輩子都拿不了，也許明年就能拿。比賽的事情總是很難說，有誰能預測這個賽季我能拿5個冠軍？」他還開玩笑說，今次「一輪遊」，也許是剛拿到中國公開賽冠軍的緣故。因為今季好幾次都是贏得一個冠軍後，下一個比賽就是首圈出局，包括德國公開賽及成都國際錦標賽，他笑道：「也許我贏得太多了。」

天打得不太好，很多機會都沒有抓住。我盡了最大努力，最後1局壓力太大，運氣也不是太好。大家對我期望很高，我也非常看重世錦賽冠軍，每年都很努力去打，可能還沒有達到這個境界吧。」

當被問到何時才能圓世界冠軍的夢想時，小丁說：「這個說不好，也許一輩子都拿不了，也許明年就能拿。比賽的事情總是很難說，有誰能預測這個賽季我能拿5個冠軍？」他還開玩笑說，今次「一輪遊」，也許是剛拿到中國公開賽冠軍的緣故。因為今季好幾次都是贏得一個冠軍後，下一個比賽就是首圈出局，包括德國公開賽及成都國際錦標賽，他笑道：「也許我贏得太多了。」



丁俊暉(左)打到右眼睜。新華社

比賽中斷 放生對手

丁俊暉認為今次比賽失利也有客觀原因，首先是禾斯利發揮非常出色，其次是球檯不是太理想，最後是下午比賽中斷，對比賽結果影響很大。在下午比賽結束時，丁俊暉剛贏下關鍵一局，以總局數9:8領先，只要再拿1局就能鎖定勝利，但當時中斷比賽，給對手喘息的機會。他續說：「(中斷比賽對我來說不太公平，我當時贏得最關鍵的1盤，繼續打下去会更好。」

新華社

曹星如下月 鬥日本「武戰士」

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港拳壇「神奇小子」曹星如將於下月31日在澳門出戰10回合的超重量級賽事，迎戰有日本「武戰士」之稱的角谷淳志，力爭延續13戰全勝紀錄以及成功衛冕WBO亞太區超重量級金腰帶。

曹星如昨日在馬尼拉的賽前記者會上預計，要與對手大門10回合才能分勝負。曹星如說：「角谷淳志的強項是進攻強，打法進取，步法亦很快，而弱點是身形較矮細，所以會利用自己手長的優勢去進攻。」

曹星如(右)預計要與對手打足10回合。

岩士唐教練罰停賽10年

美國反興奮劑組織昨日宣布，禁藥單車手岩士唐的比利時籍教練布魯尼爾與另外2名單車隊隊醫及訓練師有組織地協助單車手廣泛使用禁藥，決定判罰布魯尼爾停賽10年，其餘二人則被判罰停賽8年，而三人還將面臨非法交易和管控禁藥和服藥方式等指控。



布魯尼爾(右)被認定有組織地協助車手用禁藥。資料圖片

港劍擊新星衝擊仁川亞運

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港劍擊手張家朗上月在約旦舉行的亞青賽包攬男子花劍青年及少年個人和團體4面金牌，而包括男子重劍手錢其樞和女子花劍手劉卓瑜在內的另外3名劍手則取得青奧會參賽資格，為此香港劍擊總會昨晚特別舉行慶功宴。張家朗坦言去年跟師兄兼偶像張小倫多了出戰成人賽事，心態變得成熟，已定下與張小倫在仁川亞運會為劍擊隊衝擊獎牌。張小倫表示張家朗只有16歲，但身材高大，在場上比賽腦筋轉得快，會是新一代港隊主力新星。



張家朗(中)、劉卓瑜(左)及錢其樞出席慶功宴。潘志南 攝

金妍兒捐1億韓圓賑災

聯合國兒童基金會韓國委員會日前表示，韓國「花滑女皇」金妍兒決定捐出1億韓圓(約74萬港元)賑災，協助「歲月」號海難罹難者家屬。此前，金妍兒還在twitter表達對這次海難的關懷，她寫道：「誠心祈禱奇蹟出現。」

香港文匯報記者 蔡明亮